

中国品牌日活动5月10日开幕

火神山医院、运-20将"亮相"

今年的中国品牌日活动将在5月10日至12日举办。国家发改委产业发展司一级巡视员夏农27日在媒体通气会上介绍,活动在严格落实疫情防控常态化要求前提下,采用线上线下相结合模式。活动期间,将在上海展览中心安排约2.5万平方米场地,设置中央展区和地方展区。

2021年中国品牌日活动,主题是"中国品牌,世界共享;聚力双循环,引领新消费"。活动内容包括:举办2021年中国品牌发展国际论坛,举办中国自主品牌博览会,引导地方自行组织开展特色品牌创建活动。

"通过举办中国品牌发展国际 论坛、中国自主品牌博览会以及引 导地方开展特色品牌创建活动,集 中宣传展示我国品牌发展新成果新 形象,在全社会进一步凝聚品牌发 展共识,传播品牌发展理念,营造品 牌发展浓厚氛围,持续推进品牌建 设,促进形成强大国内市场。"夏农 介绍,5月10日上午举办活动开幕 式暨中国品牌发展国际论坛主论 坛,线上线下同步直播;5月10日到 12日在上海展览中心举办中国自主 品牌博览会。记者获悉,2021年中 国自主品牌博览会同步搭建线上线 下展示平台,组织各省(区、市)及计 划单列市人民政府、新疆生产建设 兵团以及有关中央企业参加。

在线下,活动期间将在上海展览中心安排约2.5万平方米场地,围绕"聚力双循环,引领新消费"主题,设置中央展区和地方展区。中央展区包括序厅和央企展区;地方展区由各省、自治区、直辖市及计划单列市人民政府、新疆生产建设兵团,结合本地经济发展优势和品牌建设成效,创意设计搭建37个主题展区。

"国资委组织遴选19家各具特色、具有行业代表性的中央企业参加本届博览会,参展央企采用实景打造、虚拟影像、文化演艺等多种形式,筹划设计了19个重点突出、特色鲜明,既充满现代科技感、又

洋溢浓郁文化气息的高质量展厅。"国资委科技创新和社会责任局副局长张晓红介绍。

中核集团即将展示的是已成功走出海外、具有完全自主知识产权的三代核电技术的"华龙一号"核反应堆型;航天科技、航天科技、航天科工将分别展示嫦娥五号着陆器、上升器和快舟运载火箭、行云卫星等航天装置;航空工业集团将展示多次执行境内外抗疫任务、我国研制的第一型200吨级军用大型运输机运一20;进入中国船舶展厅,观众不仅能看到创造10909米中国载人深潜深度纪录的"奋斗者号"载人潜水器、"雪龙2号"极地考察船等多

个高科技品牌产品,还可以通过辽宁舰、常规动力潜艇、驱逐舰、护卫舰模型组了解到我国国防装备实力;中国商飞展厅将集中呈现ARJ21新支线客机、C919大型客机、CR929宽体客机;中国建筑重点设置的"火雷精神"抗疫医院,充分利用多媒体、数字化展陈技术,呈现10天建成火神山医院、12天建成雷神山医院的"中国速度"、"世界奇迹"……

在线上,展览以线下实体展览 为基础,设置1个云上序厅、37个云 上地方展馆和19个云上央企展 馆。此外,今年品牌日还将有地方 特色活动。 (据《北京晚报》)

网络零售助推农村消费加速升级

中国贸促会研究院27日发布的网络零售促进农村消费研究报告显示,随着农村基础设施逐渐完善,网络零售正在改变农村地区的商品与服务供给结构,加速推动农村消费升级。

报告指出,网络零售正在从需求和供给两端发力,促进农村消费,助推形成强大国内市场。从供给侧看,随着农村基础设施逐渐完善和大型电商目标市场下沉,广大农村地区消费者迎来更为丰富、更高品质的消费选择。数据显示,农村居民线上消费结构中,家电及数码产品等升级类消费支出呈快

速增加趋势。

从需求侧看,网络零售帮助农产品扩销路促增收,提升农民消费能力。调查数据显示,农村居民通过农产品上行业务专支加1万元收入,将带动消费支出增加约3500元。此外,网络等售还改变了部分农村地区的生产经营模式,通过打造数字化服务平台,赋能乡村小店等小微业分表,发展线上调货、电子化动流等模式,加速农村小店经济数字化进程。

(据新华社)

调控加码 严格落实"房住不炒"

热点城市对房地产市场的调控进一步加码。上海市房屋管理局4月26日宣布,决定从延长认购时间、提前公告信息、规范认购材料、严格销售监管等方面,进一步加强新建商品房销售秩序监管。北京、深圳、广州等热点城市近期也纷纷出台针对性措施,旨在稳地价、稳房价、稳预期,坚决将"房住不炒"落到实处。

上海市房管局有关负责人告诉记者,将进一步加强新建商品房销售秩序监管:一是延长认购时间,所有上市销售项目,认购时间由原来的5天延长至7天;二是提前公告信息,所有上市销售项目,至少在认购前三天,"网上房地产"将公示该项目认购地点、认购时间等;三是规范认购材料,规范认购所需材料清单,并在认购规则中明确;四是严格销售监管,凡发现开发企业设置障碍"筛选"客户等违规行为,加大整治力度。

实际上,为严格落实"房住不炒",近期多个热点城市出台了相

关措施,涉及土地供应、整顿房地产市场秩序等多个方面。4月25日,深圳市规划和自然资源局印发2021年度建设用地供应计划,提出今年将持续发力增加居住用地的供应,计划供应居住用地363.3公顷,占计划供应总量的32.1%,较2020年、2019年居住用地计划供应量分别提高24%、142%。

4月21日,广州市人民政府办公厅下发关于完善房地产市场平稳健康发展政策的通知。其中明确要求,享受相关人才政策的家庭和单身(含离界)人士,购买商品住房时,须提供购房之日前12个月在人才认定所在区连续缴纳个人所得税或社会保险的缴纳证明,不得补缴

广东省住房政策研究中心首 席研究员李宇嘉表示,目前热点城 市对于房地产市场的调控力度进 一步加大,调控的自主性和主动性 明显增强。未来二线城市的调控 有望进一步加码。

(据新华社)

南昌县广福镇多措并举创优营商环境

2021年是"十四五"规划的开局之年,"转作风优环境"是开好局的关键之步。南昌县广福镇在法律宣传、提升服务、强化监督上下功夫,多措并举创优营商环境。

增强思想骨。优化法治环境、增强企业保护意识,充分发挥职能作用。广福镇人大、镇纪委联合江西豫章律师事务所到江西辰天豆业有限公司、姑苏城外菌菇有限公司等单位开展"送法进企业"系列

活动,引导企业合法经营。当好店小二。营商环境关键看服务质量。广福镇秉承"优质服务、高效服务"理念,把主要精力放在解决企业所需、所盼上,以"店小二"的身份最大程度保障企业快速发展。牧原股份江西分公司负责人展。牧原股份证费分司负责人人高兴的说:感谢政府帮助我们解决方向

(舒屯水)

熟鸡蛋返生孵出小鸡?

河南一校长发表"毁三观"论文 吉林成立工作组调查



熟鸡蛋还能孵出小鸡?

"选择正常、新鲜的受精鸡蛋, 经过开水煮沸以后变成熟鸡蛋,再 通过'特异学生'的'意念和能量传播'使鸡蛋还原成生鸡蛋,做到不 伤害鸡蛋的生物活性,使它能正常 孵化出小鸡并能正常生长。"河南 郑州一职业培训学校发表的论文, 把这样一段话当做实验目标,引起 网友关注。

该文由郑州春霖学校实验室 和新郑市郭店"园之原"家庭农场 发表在刊物《写真地理》。作者为 郭萍、郭太安、印大民、白卫云,其 中白卫云为通讯作者。这篇论文 在摘要中称,熟鸡蛋返生已经实验 成功。为了研究返生后的鸡蛋是否具有生命力,郑州春霖学校郭萍老师、郭店鸡场郭太安老师及其他爱好者,密切关注孵化进程。最终成功孵化出新的雏鸡,提示熟鸡蛋返生后的鸡蛋同样具有生命力。

据论文显示,该实验过程分为 五步:取蛋、煮蛋、装蛋、返生、孵 化。其中返生步骤为:学生利用超 心理意识能量方法,开始鸡蛋返 生,20分钟后鸡蛋返生成功。由观 察员再次进行透光实验,鸡蛋透 光,卵白、卵黄分明可见,并当场破 光,中次,证实鸡蛋返生呈液态,返 生成功。

见证专家称没看见"返生"过程

4月26日,记者实地探访了春 霖学校位于郑州市金水区"江山商 界"写字楼的办公地。该校位于5 楼的三间办公室均大门紧锁,看不 到工作人员。办公室墙外贴着的学 校简介称,该校从事心理咨询师、电 子商务师等11种职业培训。稍早 前,郭萍回应媒体采访时称,做实验 等是自己的个人爱好,与学校无任 何关系。"江山商界"7楼一间办公室 的负责人告诉记者,春霖学校曾租 用该办公室,已于去年底转租。

有记者采访到第二作者、新郑 有记者采访到第二作者、新郑 郭店镇张辛庄完全小学教师郑 等。郭老师说:"我从养鸡姊的的 等。郭老师说:"我从养鸡姊的的 发蛋。他们回去做实验之后,给有' 是'的,其余7枚'返生'。"记程 生'的,其余7枚'返生'。"记"熟 近来8枚鸡蛋,有一枚是没有' 有'者"。 发现太安是否全程跟踪所谓"熟员 蛋返生"过程时,他称,"我不学是 蛋返生"过程时,他称,"我不学生 大安是否全程跟踪所谓"免责 蛋返生"过程时,他称,"我不 等人。"记程的,是怎么让没有 是。 是一个人,那个环节我没有 是一个人,那个环节我没有 是一个人,我 是一个人,我 是一个人,我 是一个人。"

4月26日晚,另一作者白卫云 退休前任职的河南医学高等专科 学校附属医院回应称,院方已组织 人员开展核查。该医院回应记者 的声明如下:涉事人员白卫云系为 医院退休人员。白卫云在此事相 关活动及文章事前均未在医院相 关业务部门报备,属于个人行为。 此前,白卫云在接受媒体采访时表 示"当时只是被邀请见证鸡蛋返生 的实验,不知道为什么被署名为第 二作者。"值得注意的是,论文上提 到的扬州职业大学书记印大民、郑 州大学设计院五分院院长马建臣 等人,系观察见证专家。扬州职业 大学人事师资处工作人员告诉记 者,印大民已退休多年,退休时是 副教授,从未担任过书记一职。

郑州大学设计院五分院院长 马建臣的同事对记者说:"马院长 退休有两年了。我问他有没有见 证过这个实验。他说,受到邀请后 去了,他没看到熟鸡蛋变成生鸡 蛋,也没有看到生鸡蛋孵化成小鸡。论文上说他是见证专家,不妥 当,职务也写错了。"

作者有多个名字多重身份

郑州市春霖职业学校官网声称,郭萍有某大学20多年教学管理经验,最早引进并传授大脑成像开发项目,并致力于青少年潜智能开发工作,打造中原"最强大脑"开发培训基地。在一段郭萍的个人信息简介中,记者看到,郭萍还做过"超意念实验:熟绿豆的返生实验"。时间是在2019年7月1日,也是借助其学校下属平台郑州春霖实验室,招募了8名中小学生。

记者从郑州市春霖职业培训学校方面确认,上述论文作者"郭平"确系该校校长,本名"郭花平",平时也使用名字"郭萍"。这三个名字在各种场景下都有使用。河南某媒体2020年10月曾刊文《萍生不息追梦不止访郑州市春霖职业培训学校校长郭萍》,对其做了详细介绍。"郭萍是国家二级心理咨询师,国家二级企业培训师,河南省科技咨询专家,担任中国科学管理学院学术委员会心脑教育研究中心副主任、心脑教育研究课题组副组长,北京正兴军民融合中心培训部副部长等。"

"给钱没有发不了的论文"

公开资料显示,《写真地理》杂志是经国家广播电视总局批准,由吉林省新闻广电局主管、吉林省舆林报刊发展有限责任公司主办的国家新兴地理综合类专业学术理论期刊。4月26日,联系到《写真地理》李编辑,她自称是《写真地理》杂志的合作方,《写真地理》每版费用为750元,每版2500字符。费用给她后,会下发录用通知,排版刊用,等待邮寄出刊。交谈中,李编辑多次强调,(论文)给钱没有发不了的。"现在交钱,6月份就可以寄出了。只要办理了版面费用,就可以给你发表出来。"

河南、吉林已开展调查

郑州市科学技术局办公室工作人员4月26日告诉记者,在关注到前述情况后,该局已配合其他部门进行联合调查。

27日,吉林省新闻出版局回应记者表示,针对网上出现的《写真地理》杂志刊发"熟蛋返生孵小鸡"论文一事,该局高度重视,已成立工作组,进驻杂志出版单位进行深入调查。

(据新华社、《北京晚报》)